

На базе отдыха «Буревестник» с 4 по 8 июня работал Межрегиональный молодежный образовательный форум «МолГород-2014», который собрал более 1200 молодых людей не только из Чувашии, но и регионов Российской Федерации. Более 100 студентов Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова и его филиалов приняли активное участие во многих образовательных, культурных, спортивных мероприятиях, мастер-классах, выставках, конкурсах инновационных проектов молодежного форума.

С 18 по 28 июня около 40 студентов ЧувГУ в составе делегации Чувашской Республики будут представлять свои проекты во II Молодежном форуме Приволжского федерального округа „Волга” в Самарской области.

{gallery}novosty/2014/6/090614-1{/gallery}

**Фото Олеси ГЕРАСИМОВОЙ.**